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Navigators, česká skupina s klipem na MTV, v nové sestavě se zpěvákem Martinem Svátkem, vystoupí
dnes 16. prosince v Lucerna Music Baru.

Na středu 16. prosince připravují Navigators svůj tradiční vánoční koncert v Lucerna Music Baru v nové
sestavě se zpěvákem Martinem Svátkem a s repertoárem plným skladeb z právě vznikající druhé desky.
Skupina se jinak poprvé vrátí na pódia až v rámci jarního křtu.

Singl Rely On, který se v červnu tohoto roku vyšplhal mezi pět nejhranějších českých videoklipů na serveru
Youtube, otevřel novou navigátoří etapu a poodhalil jeden ze směrů, kterými se bude jejich další jízda
ubírat. „Nová deska bude říznutá funkem, hip-hopem i atmosférickým soulem. Finální podobu dostane
album opět v newyorských zvukových laboratořích Toma Coyna,“ prozrazuje jeden z frontmanů kapely
Honza Pospíšil.

Skupina Navigators byla založena v roce 2003 a hraje r'b'b, soul, hip-hop, jazz a funk. V roce 2007 vydala
debutové album Sky Travelin'. Masterovalo se v newoyrském studiu Streling Sound u Toma Coyna,
kterému přišla rukama celá řada prvoligových hvězd (například Beyoncé, The Temptations, Common,
Lionel Richie, Kanye West, Busta Rhymes, MC Solaar, Public Enemy, George Michael, Bob Dylan, Destiny's
Child, The Roots nebo Sade). Na desce se podílelo sedmnáct hostů včetně Radka Kašpara (J.A.R.), Carmen
Morejon (United Flavour), Czech Beatbox Allstars v čele s Jaro Cossigou, Ondřeje Pivce (držitel Anděla a
ocenění nejlepšího evropského varhaníka) a jazzového kontrabasisty Josefa Feča.

Navigátoři jsou také osvědčení předskokani – Eart Wind & Fire, One Self (DJ Vadim), The Sugarhill Gang,
Martin Luther (The Roots), Heavy a Little Axe (Dough Wimbish).

Navigators hrají ve složení: Erika Fečová (zpěv), Martin Svátek (zpěv), Jan Pospíšil (rap, texty), Tomáš
Konůpka (ex-Southpaw, bicí, kapelník), Jiří Štarha (kytara), Michal Kubelka (klávesy, programming), Adam
Stivín (ex-Chinaski, Gaia Mesiah, baskytara).

Koncert začíná ve 21:00.

Vstupenky: v předprodeji LMB 150 Kč.

Více o skupině: www.navigators.cz
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